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REGIMATORE RAPIDO DI COMFORT

• È particolarmente indicata per il completamento dei sistemi di climatizzazione radiante perché consentono 
 un veloce adattamento del sistema alle condizioni richieste dall’utente.
• Il sistema di regolazione è in grado di gestire le funzioni del MORE DEA sia in modo stand-alone, sia abbinato 
 al più evoluto sistema Kilma Set 2 o ad un qualsiasi sistema di parti terze.
• Controllo automatico della sola umidità relativa rilevata negli ambienti serviti senza alterarne il valore della   
 temperatura di comfort.
• Il sistema predilige la climatizzazione radiante per ricreare le condizioni ideali di comfort abitativo. 
 A seguito di un’istantanea alterazione delle condizioni del comfort, il sistema attiva l’integrazione per l’immediata
 correzione della deriva termica. 
• Assenza di manutenzione.
• Ventilatori ad elevata prevalenza del tipo a “portata costante” per il mantenimento nel tempo della portata 
 d’aria erogata.

COS’È DEA?

MORE DEA è un dispositivo di climatizzazione 
ad aria a complemento dei sistemi radianti 
tradizionali: grazie a una ventilazione discreta 
e non invadente riesce a riportare rapidamente 
negli ambienti le condizioni di comfort climatico 
desiderate, soprattutto nella stagione estiva e  
nei locali di collegamento fra interno ed esterno. 

Quando i parametri termoigrometrici ambientali 
si discostano da quelli desiderati, il sistema 
si attiva automaticamente a integrazione 
all’impianto radiante e, una volta ripristinate 
le condizioni ottimali, MORE DEA si limita a 
controllare l’umidità, lasciando all’impianto 
radiante il compito di mantenere la temperatura 
interna.

In questo modo, chi abita l’edificio non dovrà 
più sentirsi vincolato nel suo utilizzo a causa 
dell’impianto, ma potrà usare gli ambienti in 
completa libertà senza compromettere il livello 
di comfort climatico.
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RAPID COMFORT REGULATOR

•  It is particularly suitable for the completion of radiant air conditioning systems because it provides quick 
adaptation of the system to the conditions required by the user.

•  The control system is capable of managing the MORE DEA functions either in stand-alone mode or in 
combination with the more advanced Kilma Set 2 system or any third-party system.

•  Automatic control of only the relative humidity detected in the served rooms without altering the comfort 
temperature value.

•  The system favours radiant air conditioning to create ideal conditions for living comfort.  
Following an instantaneous alteration of comfort conditions, the system activates integration for immediate 
correction of thermal drift.

•  Maintenance-free.
•  High-pressure fans of the "constant flow rate" type to maintain the delivered flow rate 

over time.

WHAT IS DEA?

MORE DEA is an air-conditioning system that 
complements conventional radiant systems: 
thanks to discreet, unobtrusive ventilation, it quickly 
restores the desired climatic comfort conditions in 
the room, especially in summer and in connecting 
rooms between indoors and outdoors.

When the environmental thermo-hygrometric 
parameters deviate from the desired ones, the 
system is automatically activated to supplement 
the radiant system and, once optimal conditions 
have been restored, MORE DEA simply controls 
the humidity, leaving the radiant system to maintain 
the indoor temperature.

In this way, the building's occupants will no longer 
feel restricted in their use by the system, but will be 
able to use the rooms in complete freedom without 
compromising the level of climatic comfort.
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 TABELLA PRODOTTI

Serie Descrizione

              39590022
DEA 500:
Micro unità di trattamento aria termodinamica, versione 
2 tubi con deumidificatore isotermico integrato.

              39590002
DEA 600 2 TUBI
Micro unità di trattamento aria, versione 2 tubi isotermica 
senza compressore.

              39590012
DEA 600 4 TUBI
Micro unità di trattamento aria, versione 4 tubi isotermica 
senza compressore

             39600002
MODULO STAND-ALONE
Interfaccia utente per il comando, controllo e diagnostica 
via BUS delle unità di trattamento aria DEA SERIES.
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PRODUCT TABLE

Series Description

DEA 500:
Micro thermodynamic air handling unit, 2-pipe version with 
integrated isothermal dehumidifier.

DEA 600 2 PIPES
Micro air handling unit, 2-pipe isothermal version without 
compressor.

DEA 600 4 PIPES
Micro air handling unit, 4-pipe isothermal version without 
compressor

STAND-ALONE MODULE
User interface for command, control and diagnostics via 
BUS of DEA SERIES air handling units.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

DEA 500

dimensioni 805x320x680 mm

peso 55 kg

attacchi aeraulici (LxH) 520x250 mm

attacchi idronici pre-post raffreddamento 1/2 F

attacchi idronici integrazione 3/4 F

attacco scarico condensa Ø18 mm

portata aria min/max 250/500 m3/h

prevalenza max alla min portata 500 Pa

portata aria nominale 450 m3/h

potenza sonora alla min portata LWA 58 dB(A)

pressione sonora alla min portata LpA 36,8 dB(A)

portata acqua pre-post raffreddamento (13°C) 300 l/h

portata acqua integrazione est/inv (7/45°C) 500 l/h

umidità condensata estate (24°C 60%UR) 29 l/24h

umidità condensata inverno (18°C 70%UR) 17 l/24h

integrazione estate (24°C 60%UR) 2.100 W

integrazione inverno  (W45°C A22°C) 2.500 W

alimentazione elettrica 240 VAC

potenza assorbita 1300 W

protezione elettrica IP  20
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TECHNICAL FEATURES

dimensions 805x320x680 mm

weight 55 kg

air connections (LxH) 520x250 mm

hydronic pre-post cooling connections 1/2 F

hydronic connections integration 3/4 F

condensate drain connection ø18 mm

min/max air flow rate 250/500 m3/h

max. head at min. flow rate 500 Pa

nominal air flow rate 450 m3/h

sound power at min. flow rate LWA 58 dB(A)

sound pressure at min. flow rate LpA 36.8 dB(A)

pre-post cooling water flow rate (13°C) 300 l/h

flow rate of water integration summer/winter (7/45°C) 500 l/h

condensing humidity summer (24°C 60%RH) 29 l/24h

condensed humidity winter (18°C 70%RH) 17 l/24h

summer integration (24°C 60%RH) 2.100 W

winter integration (W45°C A22°C) 2.500 W

electrical power supply 240 VAC

power absorbed 1300 W

electrical protection PI 20

DEA 500
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DEA 600
2 TUBI

dimensioni 750x240x700 mm

peso 27 kg

attacchi aeraulici (LxH) 660x150 mm

attacchi idronici batteria idronica 3/4 F

attacco scarico condensa Ø18 mm

portata aria min/max 230/600 m3/h

prevalenza max alla min portata 340 Pa

portata aria nominale 450 m3/h

potenza sonora alla min portata LWA 53 dB(A)

pressione sonora alla min portata LpA 32 dB(A)

portata acqua integrazione est/inv (7/45°C) 500 l/h

umidità condensata estate (20/24/26°C 60%UR) 13/29/41 l/24h

integrazione estate sensibile (20/24/26°C 60%UR) 1,5/1,9/2,1 kW

integrazione inverno sensibile  (W45°C A22°C) 2.500 W

alimentazione elettrica 230 VAC

potenza assorbita solo ventilazione 270 W

protezione elettrica postriscaldamento 2.000 W

protezione elettrica IP  20
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dimensions 750x240x700 mm

weight 27 kg

air connections (LxH) 660x150 mm

hydronic battery connections 3/4 F

condensate drain connection ø18 mm

min/max air flow rate 230/600 m3/h

max. head at min. flow rate 340 Pa

nominal air flow rate 450 m3/h

sound power at min. flow rate LWA 53 dB(A)

sound pressure at min. flow rate LpA 32 dB(A)

flow rate of water integration summer/winter (7/45°C) 500 l/h

condensing humidity summer (20/24/26°C 60%RH) 13/29/41 l/24h

sensitive summer integration (20/24/26°C 60%RH) 1,571,9/2,1 kW

sensitive winter integration (W45°C A22°C) 2,500 W

electrical power supply 230 VAC

power consumption ventilation only 270 W

electrical post-heating protection 2,000 W

electrical protection PI 20

DEA 600
2 PIPES
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DEA 600
4 TUBI

dimensioni 750x240x700 mm

peso 40 kg

attacchi aeraulici (LxH) 660x150 mm

attacchi idronici batteria idronica 3/4 F

attacco scarico condensa Ø18 mm

portata aria min/max 230/600 m3/h

prevalenza max alla min portata 340 Pa

portata aria nominale 450 m3/h

potenza sonora alla min portata LWA 53 dB(A)

pressione sonora alla min portata LpA 32 dB(A)

portata acqua integrazione est/inv (7/45°C) 500 l/h

umidità condensata estate (20/24/26°C 60%UR) 13/29/41 l/24h

integrazione estate sensibile (20/24/26°C 60%UR) 1,5/1,9/2,1 kW

integrazione inverno sensibile  (W45°C A22°C) 2.500 W

alimentazione elettrica 230 VAC

potenza assorbita solo ventilazione 270 W

protezione elettrica postriscaldamento 2.000 W

protezione elettrica IP  20

MODULO
STAND-ALONE

 numero moduli DIN 6

dimensioni 107X90X73 mm

temperatura di utilizzo -20...55 °C

temperatura di stoccaggio -20...55 °C

umidità di utilizzo e stoccaggio 10...90 %

alimentazione elettrica 230 VDC

assorbimento elettrico 400 mA

protezione elettrica IP 00
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dimensions 750x240x700 mm

weight 40 kg

air connections (LxH) 660x150 mm

hydronic battery connections 3/4 F

condensate drain connection ø18 mm

min/max air flow rate 230/600 m3/h

max. head at min. flow rate 340 Pa

nominal air flow rate 450 m3/h

sound power at min. flow rate LWA 53 dB(A)

sound pressure at min. flow rate LpA 32 dB(A)

flow rate of water integration summer/winter (7/45°C) 500 l/h

condensing humidity summer (20/24/26°C 60%RH) 13/29/41 l/24h

sensitive summer integration (20/24/26°C 60%RH) 1,571,9/2,1 kW

sensitive winter integration (W45°C A22°C) 2,500 W

electrical power supply 230 VAC

power consumption ventilation only 270 W

electrical post-heating protection 2,000 W

electrical protection PI 20

DEA 600
4 PIPES

number of DIN modules 6

dimensions 107X90X73 mm

operating temperature -20...55 °C

storage temperature -20...55 °C

humidity of use and storage 10...90 %

electrical power supply 230 VDC

electrical absorption 400 mA

electrical protection PI 00

STAND-ALONE
MODULE



RBM spa si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti descritti e ai relativi dati tecnici 
in qualsiasi momento e senza preavviso. Le informazioni e le immagini contenute nel presente documento 
si intendono fornite a semplice titolo informativo e non impegnativo e comunque non esentano l’utilizzatore 
dal seguire scrupolosamente le normative vigenti e le norme di buona tecnica.

RBM MORE 
Milano 

Via Solferino, 15 
20121 Milano (MI) Italy

T. +39 0249631136

Brescia 
Via Industriale, 12/14

25075 Nave (BS) Italy
T. + 39 0300984315

info@rbmmore.com
rbmmore.com

RBM S.p.A. 
Via S. Giuseppe, 1

25075 Nave (BS) Italy
P.IVA 00551250988
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RBM spa reserves the right to improve and change the products described and relevant technical data at 
any moment and without prior notice. The information and images contained in this document are intended 
for information purposes only, are not binding and in any case do not exempt the user from strictly following 
the regulations in force and good practice standards.

RBM MORE
Milan

Via Solferino, 15
20121 Milan (MI) Italy

T. +39 0249631136

Brescia
Via Industriale, 12/14

25075 Nave (BS) Italy
T. + 39 0300984315

info@rbmmore.com
rbmmore.com

RBM S.p.A.
Via S. Giuseppe, 1

25075 Nave (BS) Italy
VAT NO. 00551250988




